

Kedves Barátaim, Egyesületi Küldöttek!

Elkészült az a javaslatunk, amely – értelmezésünk szerint – eleget lehet tenni az 502/2020. (XI.16.) Korm.rendeletben foglalt követelményeknek anélkül, hogy nagy anyagi terhelést okoznánk a tagegyesületnek, és a munkatársaink veszélyeztetettségét tovább növelnénk.

Összességében az egyesület küldöttjeinek magas létszáma, és a technikai feltételek hiánya miatt nem javasoljuk a Küldöttgyűlésnek sem az elektronikus hírközlő eszköz útján, sem az írásbeli döntéshozatal útján történő összehívását, illetve megtartását. Az idei évben az elnökség elektronikusan fogadja el az éves beszámolót a rendeletben foglalt korlátozásokkal.

A Korm. rendelet rendelkezéseit értelmezve arra jutottunk, hogy az egyesületünk az éves beszámolójuk tervezetét online módon, a honlapunkon – www.msmke.hu - hozzuk nyilvánosságra, ilyen módon biztosítva ezzel a tagoknak a beszámoló megismerését, és az előzetes írásbeli véleményadás lehetőségét.

A javaslat kidolgozása során figyelembe vettük a küldötteink létszámadatait is, hiszen a Korm. rendeletben szereplő tagok előzetes hozzájárulásának más egyéb módon történő kikérése az egyesületünk részére jelentős anyagi megterhelést jelentene.

Az előzetes írásbeli vélemény postai úton való kikérése (ahol az elektronikus hírközlő eszköz igénybevétele nem lehetséges) járványügyi szempontból további veszélyt jelenthetne, tekintettel a dokumentumok másolására, a borítékolásra, a postázásra, majd a beérkező válaszok feldolgozására.

Az éves beszámoló tervezetének www.msmke.hu honlapon közzététele után az esetleges visszajelzések: 2021. május 25-ig szíveskedjetez megtenni

ezt követően az elnökség dönt majd annak elfogadásáról.

A beszámolókkal kapcsolatos visszajelzéseket megtehetitek a következő módon.

Egyesületi e-mail: kovesdi12@t-online.hu Elnöki e-mail: buktal56@gmail.com

Egyesületi székházunkban **munkanapokon 8 óra és 12 óra között**: 3400 Mezőkövesd,
Abkarovits Jenő tér 1.

Mezőcsáti telephelyünkön **munkanapokon 8 óra és 12 óra között**: 3450 Mezőcsát, Bajcsy
Zsilinszky út 15.

Üdvözlettel: **Bukta László** elnök

dr. Kertész Mátyás titkár

**VIGYÁZZ MAGARDRA-VIGYÁZZ MÁSOKRA!
VÉDD MAGAD, MARADJ OTTHON!**